
Résultats du sondage sur le SAGAS effectué lors de la séance de 
discussion ouverte du mardi 16 décembre :   
  
Avec plus de 500 participants, les résultats des sondages téléphoniques sont les suivants :  
  
Est-ce que la mise en œuvre du SAGAS a eu une incidence NÉGATIVE sur votre 
santé et votre vie familiale?   
  
Oui 96 %  
Non   4 %   
  
Sans tenir compte de tous les problèmes de conversion et des demandes, et si 
le SAGAS était  « sans faille », est-ce que sa conception permettrait davantage 
ou moins de planification de cas en personne?   
 
Davantage de planification en personne    2 % 
Moins de planification en personne  98 % 
  
Quel type d’incidence le SAGAS a eu sur vos rapports ou relations avec les 
prestataires?  
  
Incidence positive    0 % 
Incidence négative 100 % 
  
Est-ce que le SAGAS a une incidence négative sur votre rendement au travail?  
  
Incidence positive   2 %  
Incidence négative 98 %  
  
Pour ceux qui étaient présents lorsque le SGMPS a été lancé, en quoi la mise 
en œuvre du SAGAS se compare-t-elle à celle du SGMPS?   
 
Beaucoup mieux    0 % 
À peu près pareil   1 % 
Bien pire  99 % 
  
Est-ce que vous voulez que l’on cesse le SAGAS et que l’on retourne au SDMT 
pendant que l’on apporte des modifications au programme?  
  
Cesser le SAGAS 97 % 
Garder le SAGAS   2 % 


